
 

 

Bemutatkozás 

  
Vezetéknév / Utónév(ek) Szabóné Csendes Ildikó 

Cím(ek) 5600 Békéscsaba, Meteor u. 9/1. Magyarország 

Telefonszám(ok)    Mobil: + 3670/9440401 

E-mail(ek) sz.csendes.ildiko@gmail.com 

Születési dátum 1974. 10. 29.  

Szakmai tapasztalat 
2015. 01.01-től jelenleg is  
 munkáltató neve 

BSZC Zwack József Technikum és Szakkézőiskola 

Foglalkozás Középiskola testnevelő tanár 

Főbb feladatkörök testnevelő tanár, mesterpedagógus 
szabadidős tevékenységek és sportprogramok szervezése 

2010. 05. 01-től Békés Megyei Önkormányzat, Irodavezető 

Főbb feladatkörök az iroda alkalmazottaival munkáltatói jogok, napi operatív feladatok gyakorlása. 
beszámolók, mérlegek készítése, az iroda költségvetésének ellenőrzése, felügyelete. Programszervezés 

2008. 04. 16-tól 
 munkáltató neve 

Sport referens  
Békés Megyei Önkormányzat  

Főbb feladatkörök az önkormányzati törvény és a sport törvény által szabályozott, a helyi önkormányzatokra              
vonatkozó sportfeladatok koordinálása, végrehajtása, ellenőrzése, felügyelete 

Iskolai végzettség 
 

 
 

testnevelő tanár mesterfokozat 
pedagógia, pszichológia, neveléselmélet, testnevelés elmélet, sport oktatástechnológia 
Szeged SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar egyetemi diploma 
testnevelő tanár 
pedagógia, pszichológia, neveléselmélet, testnevelés elmélet, sport oktatástechnológia 
Eszterházy Károly Főiskola Eger  
Természettudományi kar 

  Egyéb szakirányú végzettség   Sportszervező, menedzser 

Oktatást  Testnevelési Főiskola Budapest  - oklevél 

Egyéni készségek és kompetenciák 

Társas készségek és 
kompetenciák 

- problémamegoldó képesség, önálló, felelősségteljes munkavégzés 
- koordinációs és együttműködési készség, empátia 
- team-munkában való aktív, hatékony részvétel  
- sportolói szemlélet 

Szervezési készségek  - konferenciák, továbbképzések, sport és egyéb rendezvények szervezése, lebonyolítása 
- sportszakmai feladatok szervezése, koordinálása: képzési programok összeállítása, koordinálása 

Számítógép-felhasználói 
készségek és kompetenciák 

felhasználói szintű számítógépes ismeretek EMIR, ANDOC, EPER rendszer kezelése,  
Internet és elektronikus levelező rendszer használata 

 
Egyéb képesítések: 
Sportolói múlt az egyesületben 

 

- Érettségi Hugonnai Vilma Egészségügyi Szakközépiskola Általános asszisztensi és ápolói végzettség  
- 2007.” E” kategóriás körzeti ápolói végzettség Szolnok 
- 1985-től a Békéscsabai Előre Spartacus, majd a Békéscsabai Atlétika Club válogatott atlétája  
-  2014-től 2019-ig Kondoros város önkormányzati képviselője, oktatási és sport bizottságának elnöke 
- 2019-2024-ig Békéscsabai Megyei Jogú Város Köznevelési bizottságának tagja 
 

 
 



 

 
BEMUTATKOZÁS- SZAKMAI PROGRAM 

 
Kedves Egyesületi Tag! 

 
Hamarosan egyesületi tisztviselőket választunk.  
A világklasszis Márton Anita pályafutása befejezésével új korszakot nyitott az ország élvonalába tartozó 
Békéscsabai Atlétikai Club. 
Ugyanúgy, mint az ország többi atlétikai egyesületében, itt is megújulásra, frissítésre van szükség. Azt nem 
szabad elfelejteni, hogy egy vállalkozó szellemű, országos és nemzetközi versenyszervezési múlttal 
rendelkező értékes klub vagyunk. 
 
A jelenlegi ügyvezető alelnök úrral Tóth Sándornak vitathatatlan érdemei vannak az egyesület által elért 
eredményekben. A régióban működő sportszervezetek tevékenységével összehasonlítva a Egyesületünk 
eddig így vagy úgy, de vette az akadályokat. Azt gondolom azonban, hogy a változó gazdasági, társadalmi 
környezetben más lehetőségek, megoldások is nyílnak előttünk. Sajnos ma, illetve a jövőben már nem 
visznek előre azok a struktúrák, melyek eddig megoldásként szolgálhattak az eredmények megtartásában, 
vagy növelésében. A fiatalok újabb generációi más hozzáállást igényelnek, mint a 2000-es évek előtt. A 
sport szeretetére, kitartó munkára ma már más nevelési eszközöket kell igénybe venni. Azt gondolom, 
hogy az egyesület további évtizedeiben következetes építkezésére van szükség, melyet a korábbi 
módszerekkel már nem lehet véghez vinni. 
 
Azt gondolom, hogy a pedagógusi hivatásom és a sportvezetői tapasztalatom hasznos lehet nevelő 
egyesületem vezetésénél.  
 
Közel 30 év atlétikai sport múlttal rendelkezem, s mindvégig békéscsabai színekben versenyeztem. 
Tapasztalataim vannak a sportvezetői munkafolyamatokban:   

- A Békés Megyei Diáksport Egyesület elnökeként ismerem az egyesületekre vonatkozó törvényeket, 
jogszabályokat.  

- A Békés vármegyei önkormányzatnál sportügyekért felelős vezetőként és Kondoros Város 
Önkormányzatnál sportügyekért felelős bizottság elnökeként olyan tapasztalatokat szereztem, amit 
az atlétikai club vezetőjeként kamatoztatni tudok. 

Kapcsolati tőke kamatoztatása a Békéscsabai Atlétikai Club szolgálatába: 
- A Magyar Diáksport Szövetséggel való együttműködés kiváló lehetőséget adhat országos döntők 

rendezésére, eszközök beszerzésére.  
- Diáksportvezetőként ismerem a város iskoláinak az igazgatóit, testnevelő tanárait, így az utánpótlás 

toborzásban új kapukat tudok nyitni. 
 
Fontosnak tartom, hogy az új vezető, megfelelő tapasztalattal rendelkezzen! A jelenlegi helyzetben 
nincs idő „próbaidőre”. Most kell a változás!  
Testnevelői munkám mellett vállalom a feladatot – az ügyvezetői munkakör most is megosztott 
munkakör, a jelenlegi ügyvezető edzőként is dolgozik. 
Mivel nincs tanítványom ezért elfogultság nélkül tudok döntést hozni. 
Ha bizalmat kapok a tagságtól e szép feladatra, az alábbi területeken számíthatnak a klub 
megújulására. 
 
1. Stratégiai tervezés és irányítás megújítása: 
A klub sportszakmai fejlődésének biztosítása, az edzői munka megbecsülésével, és az 
utánpótlásversenyzői kiválasztás tudatosabb szervezésével. További edzők bevonása is szükséges, akár 
mentori formában is. Például, Papp Károllyal klubunk volt sprinter atlétával is eredményesebb lehet a 
klubunk. 
Edzői értekezleteket rendszeressé kell tenni. Az edzőket tájékoztatom és kérem a véleményüket az  egyes 
döntések előtt.  



 

Kapcsolattartás szakmai partnerekkel:  
Régós szinten a klubokkal, megyei és városi iskolákkal, országos szövetséggel és sportvezetőkkel. Szakmai 
fórumok szervezését azért is fontosnak tartom, mert információkat oszthatunk meg és tanulhatunk 
másoktól. Az iskolák fenntartóival együttműködési megállapodásokat kell kötni, velük együtt kell dolgozni, 
hogy az utánpótlás toborzás minél hatékonyabb legyen. 
 
 
 
 
 
2. Pénzügyi és gazdálkodási feladatok terén: 
Az egyesület gazdasági stabilitásának fenntartása. A támogatások, s újabb szponzorok bevonása. 
Fontos, hogy folyamatosan forrásokat találjunk a sportfejlesztési projektekhez. 
A jól működő klubvállalkozást - Lottózó – is folyamatosan szükséges fejleszteni. 
 
3. MÉDIA és kommunikáció 
A mindenkori elsőszámú vezető felelős a belső és külső kommunikációért. Célom a médiákban és az online 
social felületeken igazi tartalommal való állandó jelenlét biztosítása, így is a sportklub imázsának építése. 
A versenyzők és az amatőr futók bevonása is fontos elem, hiszen ők otthonosan mozognak az online 
világban. és az események népszerűsítése lényeges része a klub megítélésének. 
 
4. Versenyszervezés helyi, területi országos és nemzetközi szinten 
A nagy nemzetközi futóversenyt átgondolva, megújítva újra kell indítani. Az eddigi hagyományos 
versenyeket megtartva, újabb versenyrendszer kialakításában számíthatnak rám.  
 
5. Társadalmi tevékenység 
Közösségépítés: A sportrendezvények szervezésévelés és a senior szakág fejlesztésével ösztönöznünk kell 
Békéscsaba lakosságát a sportolásra és az egészséges életmódra. 
Tervezem rendszeressé tenni a jelenleg aktív és volt atléták találkozóit.  
Hatalmas kapcsolati tőke ez a klub számára, amit nem szabad figyelmen kívül hagyni. 
Szociális érzékenység és felelősségvállalás: Célom, hogy versenyeinken jótékonysági célt is határozzunk 
meg, társadalmi ügyeket támogassunk. 
Fiatalok bevonása: Kiemelten fontosnak tartom a fiatalok fejlődésében, hogy versenyeinken lehetőséget 
biztosítsunk számukra önkéntes munkafeladatokra. Ez segíti őket, hogy pozitív közösségi értékeket 
sajátítsanak el. 
A fiatal atlétáinknak meg kell adni a lehetőséget, hogy megszerezzék (érettségi szerzése után) az edzői, 
szakedzői végzettséget és a klubnál maradjanak edzőként. Fontos az edzők továbbképzése. 
 
Az atlétikai clubnál egy közösségi tér kialakítása fontos cél lehet! A versenysport mellett nyitni kell az 
amatőr futók felé!  
 
 
 
 
 
 
                                                                                      Tisztelettel:                      
 
 
                                                                                                            Szabóné Csendes Ildikó 


